  Integrálás

  A program feladata : 

· egy bekért függvény  integráljának meghatározása adott intervallumon

  Tartalom :

  Használt header file-ok : 

· iostream.h

· string.h

· math.h

· stdlib.h

  Használt függvények :

· sinus,cosinus,logaritmus,zaro,nyito,plus,minus,szorzas,osztas,hatvany,gyok,szam

( Ezek a függvények egyetlen karakter keresésére szolgálnak,melyekre a nevükből

lehet kuvetkeztetni.

Megjegyzes : - A sinus fv. a stringben az ’i’ karaktert keresi, a cosinus az ’o’ karaktert

                          Míg a logaritmus fv. az ’n’ karaktert . ( ( ln )

( A pi–t nem hasznalja a program )

-     negatív,negativ1 ( A karakterláncot magfordítja )

· ellenor  ( Hibás inputot ellenőriz )

-    *Simpson  ( A ’main’ fv.-ből ez a fv. kapja meg a már ellenörzött adatokat , és ezeket 

       dolgozza fel. )   

· *ertek  ( A Simpson fv. által behelyettesített fv. feldolgozása Lengyel-formulával )

· Fsin,Fcos,Fln ( A program által használt 3 függvény ( sin , cos , ln fv.-ek kiszámítására

  szolgál ez a 3 fv. )

· *merete ( Egy paramétereként kapott double tipusu számból konvertál karakterré

           
    és azt bemásolja egy referenciaként kapott karaktertombbe )

· karTOszam  ( Karakterből double típust készít )

· *doubkonv  ( Elvégez konvertálást ( karakterből double-ba ) és müveletet is )

· ztorles  ( Megsemmisíti a felesleges zárójeleket  )

  Az algoritmus :

     A program a bekért fv.-t egy karaktertömbbe helyezi. Az ellenor fv. leellenőrzi van-e valami hiba 

  a beírtakban.Ha rendben folytatás.

  A Simpson fv. kapja meg a feladatot,hogy elvégezze a különböző osztópontokban a behelyettesítést.

· Először az értéket karakterré konvertálja


Pl.(*)    f(x) (  2*x+sin ( x + 2  )          a=1    b=3     n=4  (  h=(b-a)/n= 0.5 

                          012345678 91011
                              ^(    


               2.helyen van


  A simpson-formula  :  

· I = h/3*(y(a)+4*y(x1)+2*y(x2)+…+y(b))
  Jelen esetben a=1  x1=1.5   x2=2  x3=2.5   b=3  .Ezeket az ertekeket kell behelyezni.

  Majd megkeresi a kar.tömb elejétől indulva a változót. 

  Ezt követően bemásolja egy ideiglenes tömbbe ( t ) a változóig 

  azaz első lépésben t = 2* az eredeti szoveget majd a vált.-ót ( t = 2*1.5 majd pedig a változótól a 

  karaktertömb  végéig ( t = 2*1.5 + sin(x + 2) .Ezt mindaddig ismétli míg az összes x helyére

  nem helyezett értéket ( t = 2*1.5 + sin(1.5 + 2)
  Következő lépések ( Lengyel-formula . Ezt a müveletsorozatot az ertek fv. hangolja össze.

  A par.-eként kapott kar.-t lemásolja és készít belőle egy ’negatív’-ot ( Erre pl. ciklusból való kilépés-

  feltételek  teljesítésének ellenörzéséhez van szükség ) Majd megkeresi az elso ’záró’

   jelet,és innen visszafelé az első ’nyitó’ jelet .

  Jelen esetben a 7. es a 11. hely  (* ábra ) közötti karakterrészt másolja át a seged ( s ) stringbe .

    ( s = 1.5 + 2   Következő lépés a legmagasabb prec.-sal rendelkező műveletjel 
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  megkeresése.Itt csak a ’+’ van . A doubkonv fv. (ha muveleti jel ( pl.*, / ,- ,+,^)  ezzel a jellel végzi majd

  a feladatát. Az s stringben a 3. helyen van a jelhely , innen balra és jobbra egyaránt megvizsgálja 

  a karaktereket , majd átalalítja double típusuvá. Ezután elvégzi a műveletet és az eredményt visszaalakít-

  ja immáron a mérete fv. karakterré. Ekkor az s = 3.5 . Mivel az s tömb csak egyetlen számot tartalmaz 

  az ertek fv. belső ciklusa véget ér. Kilép a külső ciklusba amelyben az s – ben tárolt egyetlen számot 

  visszahelyezi a t – be.( t = 2*1.5+sin(3.5) .Következő lépés a felesleges zárójel eltávolítása . Ezt a 

  műveletet a ztorles fv. végzi el . Ezután a t = 2*1.5+sin3.5 . Ezután a külső ciklus természetesen nem 

  áll le , hiszen nem egyetlen szám van a t –ben .Következő körben pedig , mivel zárójel már nincs a

  tömbben , s =  2*1.5+sin3.5 . Ekkor a legnagyobb prec.-jú a sin fv. lesz . Ezt a program egy ’ i ’ karakter

  találatával jelzi . 
    ( Fsin megkapja az ’i’ kar helyét a stringben.Az ’i’-től jobbra 2. karaktertől nézve a karTOszam fv. 

  számot készít majd ezt visszaadva az Fsin-nek a sin könyvtári fügvénnyel az értéke meghatározható .

  sin3.5 ( természetesen a 3.5 az radiánban van ) = - 0.3507832 . Ezután az érték ismét a mérete fv. 

  segítségével karakterré alakul mely az x behelyettesítéséhez hasonlóan visszaíródik az s tömbbe.

· s = 2*1.5 + - 0.3507832 .

A következő lépések hasonlóan az eddigiekhez , megkeresve a leg.n. prec.-jú jelet ( ’ * ’ és elvé – 

gezve a műveletet majd visszaírva s – be .( s = 3 + - 0.3507832 .

Na ilyenkor  érdekes a helyzet , mivel két jel van egymás mellet . A ’ + ’ jelet találja meg előbb , de mivel 

a doubkonv fv. –ben az első amit a program vizsgál az , hogy van – e a szám mellett ’ – ’ karakter a 

fv. kihozza , hogy a jeltől jobbra levő szám az < 0 ( Ezt elraktározza. ). Ezért a jobb oldali szám meghatározása

  után az elraktározott tulajdonság érvénybe lép és mivel a szám ekkor 0.3507832 alaku egy negatív előjelet 

  kap. (  - 0.3507832 – alaku lesz . Ezután a művelet végrehajtódik , és a merete fv. segítségével ismét

  karakterré konvertálódik . Az eredmény az s tömbbe kerül . (  s = 2.649216772

  A belső ciklus ismét befejezte működését . Ismét átlép a program a külső ciklusba ahol az s – ben levő

  szám bemásolódik a t – be . Jelen esetben most azt jelenti , mivel a teljes karakterhossz volt műveletben ,

  a t tömb felveszi az s értékét egy az egyben .  Ez pefig azt jelenti , hogy a külső ciklus is befelyezte

  működését , mivel egyetlen számot tartalmaz csak .

  A Simpson fv. kapja vissza a vezérlést mely ismétli ezt a folyamatot .Jelen esetben van 3 belső pont 

  ( x1 , x2 , x3  és még kettő határoló pont (  a és b . azaz összesen 5 – ször hajtja végre ( n +1 ). 

  Tehát az ertek fv. mindig egyetlen számot ad vissza a Simpson fv.- nek mely azt hozzáadja az integrál

  értékéhez .  Miután a Simpson fv. elvégzi a számítást visszatér a Main fv. – be az integrál értékével .

  Az érték kiírásra kerül ( A fenti esetben. )  (  I = 6.72589  .  És a program lefut .  Vége . 
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